
 

 

 

 

 

風薫る５月！各学年とも順調にスタート！ 
山々の緑が勢いを増し、心地よい時季を迎えます。新学期がスタートしてから、

３週間。少しずつ新しい先生にも慣れ、新学年の学習内容に、子供たちが一生懸命

学習している様子を見ることができます。 

学習に適した５月ですが、同時に、疲れも出てくる時期です。ＧＷは、ご家族で

楽しいひと時を過ごしていただき、心身ともにリフレッシュしてください。 

やさしい子が多い八和田小 ～４月の様子から～ 

「班長さん、１年生が離れてきてますよ！」 

これは、奈良梨の信号から、登校指導を終え、ある班といっしょ

に学校へ向かう途中で聞いた言葉。班の後ろにいる副班長さんが、

班長に声をかけていました。班長さんは、すぐに振り向き、足を止

めて１年生を待っていました。 

別の日にも、班長が後ろを振り返りながら、１年生の歩く速さに合わせている班や１年生のランド

セルをやさしく押してあげている高学年の子や、荷物を持ってあげている子も見かけました。 

その優しさあふれる光景を見ると、朝からとてもさわやかな気持ちになります。 

だんだん学校に慣れてきたよ！～１年生を迎える会４月１３日～ 

 先日の１３日に行われた１年生を迎える会。昨年度の後期代表委員の

子どもたちが、しっかりと進行してくれました。 

いよいよ、１年生の自己紹介。全校の前で、自分の名前と好きな食べ

物を、しっかりと言えることができました。 

全校で、「八和田小へ行こうよゲーム」もしました。ゲームが始まる

とすぐに６年生が１年生を誘っていることに、とても感心しました。面

倒見のよい、やさしい６年生です。 

  

休み時間には、トイレの前を通り過ぎ

ようとしたら、１年生の女の子がきちん

とサンダルをそろえていました。声をか

けると、 

「毎日、そろえてるよ！」 

と元気に話してくれました。１年生も、学校生活に慣れ、元気に過ごしています。 
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元気に自己紹介！ 

１年生にやさしい６年生！ 

そろえて えらい！ 
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こんな子供たちに育成します ～令和５年度 八和田小学校経営方針から～ 

○学校教育目標   やさしい子 わかるまで学ぶ子 たくましい子 

○めざす学校像   ともに学び合い 笑顔あふれる 元気な学校 

今年度、八和田小学校では、以下のような児童の育成をめざし、教育活動を推進していきます。 

 めざす児童像 

１ 心豊かな児童の育成 

～やさしい子～ 

○明るく元気に、あいさつ・返事のできる子 

○思いやりの心をもち、誰とでもなかよくできる子 

２ 主体的に学ぶ児童の育成 

～わかるまで学ぶ子～ 

○話をよく聞き、自分の考えや思いを表現できる子 

○自ら学び、自ら考え、判断して行動できる子 

３ 健やかな児童の育成  

～たくましい子～ 

○健康で明るく、進んで運動できる子 

○ねばり強く、最後までがんばれる子 

＜重点として取り組む内容＞ 

・あいさつ、返事の習慣化 

・学習規律と基礎・基本の定着を重視した授業の実践 

・「国や埼玉県の学力・学習状況調査」の結果を活かす授業実践 

・ＩＣＴ活用の推進           ・家庭学習の習慣化 

・読書活動の充実            ・体育授業の充実   等 

始業式に、 

◇明るく元気な「あいさつ」、「はいっ」という返事 

◇大くすのように、のびのびと自分のよさをのばそう 

という話をしました。一生懸命学習に取り組み、笑顔あふれる、元気な学校をめざします。 

１５０周年記念行事について 

今年度、八和田小は、開校１５０年目を迎えます。現在、ＰＴＡの役員の方々と、どんな活動をして

いくか検討中です。 

１５０周年記念の記念式典は、２月３日（土）を予定しています。その他に、今年度が思い出に残る

年になるような、行事を考えているところです。内容が決まりましたら、お伝えします。保護者の方、

地域の方々には、ご支援とご協力をお願いすることがあると思います。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜コロナ感染拡大防止＞ ※５月８日以降の対応 

１ 健康観察   毎日の体温チェック・提出等は不要とします。 

２ 児童生徒の出席停止 

（１）陽性者（有症状）：発症した後５日が経過し、かつ、症状が軽快した後１日を経過するまで 

（２）陽性者（無症状）：陽性が判明した検査の検体採取日を０日として５日が経過するまで 

（３）体調不良者（医師等から登校を控えるよう指示された者） 

           ：学校医その他医師において感染のおそれがないと認めるまで 

（４）その他     ：詳細については、後日お知らせします。 


